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Ata da segunda Sessão ordinária da Câmara Municipal de Theobroma, 
em seu primeiro Biênio. Aos quinze (15), dia do mês de fevereiro (02) do 
ano de dois mil e dezessete (2017), ás 10: horas o senhor Presidente 
cumprimentou a todos, verificou que teve quórum legal declarou aberta à 
segunda sessão Ordinária. O presidente Convidou Excelentíssimo 
vereador Jose Mota para fazer a leitura da bíblia. Após teve a leitura da 
ata do dia 06/02/2017, o presidente coloca a ata em apreciação do 
Plenário, Excelentíssimo vereador Carlinho pede para fazer uma correção 
na ata, e após a ata e aprovada por unanimidade dos vereadores 

presente. Excelentíssimo vereador Carlinhos foi à tribuna 
cumprimentou o público presente e discursa sobre a sua viajem 
em Porto Velho, no encontro de vereadores, destacou que 
esteve com Deputado Nilton Capixaba, destacou os trabalhos 
recursos do Deputado no município de Theobroma, e um 
convenio de 2016, de cento e sessenta mil reais, recurso 
empenhado para aquisição de dois veículos para o município de 
Theobroma, outra emenda de 2016, que vai ser repasse para os 
municípios aquisição de uma caminhão tipo caçamba para 
transportar calcário, para o produtor Rural. Na ocasião vereador 
Carlinho destaca sobre uma demanda muito grande da muda do 
café clonal, fala da preocupação, se após vão ter retorno 
financeiros, fala dos viverista que hoje muitos não têm 
credenciamentos para estar vendendo essas mudas, o Governo 
está fiscalizando, então fica ai alerta para os produtores rurais 
da região, para que depois não ficam com prejuízos, na 
sequencia vereador Carlinhos finaliza agradecendo o público e 
vereadores presente. Excelentíssimo vereador Gilliard foi à 
tribuna cumprimenta o público e discursa, agradecendo os 
colegas vereadores por ter votado em sua indicação da segunda 
passa agradece o Executivo por responder em ofício que vai 
atender a sua indicação. Na oportunidade vereador Gilliard fala 
sobre a inda em Porto Velho, no evento um treinamento muito 
importante, que trouxe grande conhecimentos, para seu 
mandato de vereador, destaca o apoio que o presidente tem 



 

PODER LEGISLATIVO 
PALÁCIO ADALGISA PEREIRA PINTO 

CÂMARA MUNICIPAL DE THEOBROMA 
GABINETE DO PRESIDÊNTE GESTÃO 

2015/2016 
 

 

Av.13 de fevereiro, 1358 – Centro, e-mail. legislativocamarat@gmail.com 

 

dado nestas oportunidades. Vereador Gilliard fala da sua 
preocupação com transporte escolar iniciam se as aulas no 
próximo dia 20, um período chuvoso prejudica muito as estradas, 
tem umas pontes no município que precisa de atenção, tem feito 
cobrança com secretário de obra, executivo sobre as pontes da 
linha 599, travessão dez e travessão 12, destaca essa 
preocupação estão andando e vendo essas necessidades, e 
cobrando junto ao executivo estas demandas assim finaliza 
agradecendo o público e vereadores. Excelentíssimo vereador 
Jose Mota vai a tribuna cumprimenta o público, e discursa 
relatando sobre a festa do idoso, sempre que precisarem vai 
estar ajudando e apoiando, comenta sobre as estradas do 
município, muita chuva, mais sempre vai estar cobrando as 
providencias, e muito importante que ele está vendo nesta casa 
de Leis que companheiros vereadores estão prontos para ajudar 
e buscar solução, pronto para o diálogo, e isso e muito 
importante para o município, e sempre vai estar cobrando do 
Executivo e presidente, assim finaliza agradecendo os nobres 
vereadores e público presente. Excelentíssimo vereador Ronei 
foi à tribuna cumprimentou o público, parabenizou o presidente 
pelo evento que foram lá em Porto Velho, encontro esse de 
vereadores que trouxe conhecimento para gestão de vereador, 
e aproveitando a oportunidade parabeniza o prefeito pela sua 
indicação, que fez na segunda feira retrasada, e que o prefeito 
já respondeu essas indicação falando que já vão tomar as 
devidas providencias, e isso e uma das coisa que nunca 
aconteceu na gestão passada de executivo, isso mostra que o 
executivo de hoje quer trabalhar mostrando harmonia com Poder 
Executivo e Legislativa. Relata também sobre a ida em Porto 
Velho que juntamente com vereador Cesar estiveram no 
gabinete do Deputado Lindomar Garçom, e ele lhe assegurou 
quase meio milhão de reais para o Município de Theobroma isso 
significa que tanto vereador Ronei Vereador Cesar quer somar 
para o Município de Theobroma, e que sempre vai estar à 
disposição da população de Theobroma. Excelentíssimo 
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vereador Cesar vai a Tribuna cumprimenta o público presente                           
relata sobre a audiência que o sindicato dos trabalhadores pediu 
aprovação dessa Casa para fazer essa audiência, sobre o que o 
Governo tem encaminhado ao Congresso Nacional. Audiência 
essa que vai acontecer dia 23 de fevereiro aqui no Plenário 
dessa Casa, e importante os senhores vereadores já ficam 
convidados para estar presente, e que o senhor presidente 
possas estar enviando um ofício assinado pelos nove 
vereadores para enviar para o Deputado Federal Lucio 
Mosquino, estar presente aqui no dia desta audiência pública 
porque adianta muito pouco os vereadores debatermos sobre os 
problemas que acontece, mais quem representa e vota a e o 
Deputado Federal, e o que está mais próximo e o Deputado 
Lucio Mosquino. Se ele tem preocupação com a previdência ele 
vai gostar de receber esse oficio, para estar aqui participando 
dessa audiência, porque e ele que dá a nossa voz através voto 
no Congresso Nacional. Vereador Cesar fala também sobre o 
projeto de Lei dos conselheiros Dutelar, para que os vereadores 
possam estar ajudando, apoiando na questão do salário dos 
conselheiros Dutelar, eles recebem um salário mínimo, e 
precisam ver essa questão. Na ocasião fala também, sobre o 
comercio local, melhorar a recardação do Município o Comercio 
local, o prefeito ficou de mandar um projeto do banco do povo, 
para essa Casa, mais o projeto ainda não chegou nesta Casa.  
Após vereador Cesar relata sobre o posto de saúde da linha 599, 
que o médico não está atendendo lá, pedi que o Executivo toma 
as devidas providencias.  Na sequência fala sobre a importância 
da conferencia de vereadores que participaram em Porto-Velho.   
Relatou sobre o Deputado Milton Capixaba, Deputado GARÇOM 
que vai atender a agricultura e mais duzentos e cinquenta mil 
reais, na área da saúde, e a compra de um veículo relata 
também de duas indicações que vai estar fazendo para a 
próxima sessão, e assim finaliza agradecendo o público 
presente. Primeira discussão e votação do Projeto de Lei nº 

003/GP/PMT/2017. O Qual Dispõe sobre abertura de Credito Especial 
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no Orçamento vigente e altera a Loa de 2017, EM REGIME DE 
URGENICA URGENTÌSSIMA, conforme disposições da Lei Federal 
4.320/64. O projeto está em discussão, não havendo passa para primeira 
votação e foi aprovado em sua primeira votação, dispensa de interstício 
concedida, após passa para segunda votação e foi aprovado por 
unanimidade em sua segunda votação pelos vereadores presente. Dando 
continuidade o presidente passa para votação das INDICAÇÃO Nº. 
001/GV/Jose Mota/2017. Indica ao Executivo, para que busca os 
alunos que residem na linha 603, para estudar na escola Primavera 
do Munícipio de Theobroma. INDICAÇÃO Nº. 002/GV/Jose Mota/2017. 
Indica ao Executivo, para retornar a ambulância que está prestando 
serviço no hospital de Theobroma, para o seu ponto de origem, que 
é o posto do travessão dez, as indicações foram aprovadas por 

unanimidades pelos vereadores presente. Não havendo nada mais a 
ser deliberado o senhor presidente pedido à proteção de Deus 
declarou encerrada a segunda Sessão Ordinária às 12: horas e 
oito minutos. 
 
 

——————————— 
Gilmar Alves de Souza. 

Presidente.  


